
Мультяшки 
готовятся

к  Новому году
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Угадайте, кто из 
мультяшек

готовится к Новому 
году.
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Помогите Совунье 
пройти  дистанцию

от флажка до 
флажка, 

чтобы получить 10.



Ребята, 
помогите 

Барашу решить
   задачу.

Бараш повесил на 
ёлку  

5   синих шаров,а Нюша – 3 красных  
шара.Сколько всего шаров 

на ёлку повесили 
Бараш и Нюша?



О чём  
говорится  
в задаче?

Бараш повесил на 
ёлку  

5   синих шаров,а Нюша – 3 красных  
шара.Сколько всего шаров 

на ёлку повесили 
Бараш и Нюша?

О каких  
шарах идёт 

речь?

Что сказано 
о синих 
шарах?

Что сказано 
о красных 
шарах?

Какой 
вопрос  в  
задаче?

Запишите 
краткую 
запись  к 
задаче.

Какое 
решение  
нужно 

записать?

С. – 5 ш.

Кр. – 3 ш.} ? Ш.



5 + 3 = 8 (ш.) – 
всего.Ответ: 8 
шаров.





Утром  у Нюши было 3 подарка, 
а вечером  стало  на 2 больше.
Сколько подарков стало  у  
Нюши?

Решите 
задачу.



Было  - 3 п.

Стало  -  ? на 2  б.

3 + 2 = 5 (п.) – стало.
Ответ: 5 подарков.



Решите  задачу  устно.
Ёжик  отправлял своим друзьям  новогодние 
открытки.  
Сначала он отправил  7 открыток, потом ещё 2. 
Сколько  всего  открыток отправил Ёжик? 

Сн.  - 7 о.

П.    - 2 о.

7 + 2 = 9 (о.) – 
всего.

Ответ: 9 
открыток.

} ? о.



Самостоятельная 
работа.

Перед самым 
Новым годом Копатыч 
заболел.  
Узнай, решив 
примеры, кто из 
друзей ему принёс 
малиновое варенье, а 
кто ёлку?
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